



## **В Саракташском районе тяжело травмирован работник предприятия СПК «Красногорский»**

Вечером 19 марта 2014 года бригадой скорой медицинской помощи в центральную районную больницу с территории МТМ СПК «Красногорский» Саракташского района доставлен 25-летний мужчина с телесными повреждениями. Пострадавшему был поставлен предварительный диагноз «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, переломом лобной кости, компрессионный перелом позвоночника, множественные ссадины и ушибы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, пострадавший получил травмы при производстве ремонтных работ служебного автомобиля.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Истребованы журналы проведения инструктажа, должностные инструкции работников, устанавливаются и опрашиваются очевидцы, следователям предстоит установить лицо, ответственное за технику безопасности, и выяснить были ли допущены какие-либо нарушения норм об охране труда. Устанавливается также тяжесть полученного вреда здоровью пострадавшему. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Марта 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/802989>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---